
VÄLINE 400055007 – žehlička

ÚVOD
Děkujeme za zakoupení našeho kvalitního výrobku. Používejte jej opatrně a v souladu s níže 
uvedenými pokyny. Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte je pro budoucí použití.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY A VAROVÁNÍ
Pouze pro domácí použití v interiéru
1. Žehličku používejte k jejímu určenému účelu, k žehlení látek na žehlícím prkně.
2. Aby nedošlo k popálení nebo zranění osob, nežehlete ani nenapařujte látky, které jsou právě 
nošeny na těle.
3. Žehličku vždy vypněte, než ji zapojíte do zásuvky nebo z ní vyjmete. Nikdy netahejte za kabel, 
aby se odpojil ze zásuvky, místo toho uchopte zástrčku a vytáhněte ji.
4. Nenechte napájecí kabel dotýkat se horkého povrchu. Nechte žehličku zcela vychladnout před 
uložením.
5. Vždy odpojte žehličku ze zásuvky při plnění nebo vyprazdňování vody a když ji nepoužíváte.
6. Aby se zabránilo riziku úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte žehličku s poškozeným 
kabelem nebo pokud žehlička spadla nebo byla poškozena. K opravě ji odneste do autorizovaného 
servisního střediska.
7. Při používání tohoto spotřebiče dětmi nebo v jejich blízkosti je nutný pečlivý dohled. 
Nenechávejte žehličku bez dozoru, když je připojená k elektrické síti nebo položená na žehlícím 
prkně.
8. Dotknutí se horkých kovových částí, horké vody nebo páry může způsobit popáleniny. Z žehličky
může vytékat horká voda. Při plnění nebo převracení parní žehličky buďte opatrní.
9. Aby nedošlo k popálení nebo zranění osob, při žehlení nesměřujte páru na tělo.
10. Žehličku je nutné používat a odkládat na stabilní povrch. Při odkládání žehličky na podložku se 
ujistěte, že povrch, na kterém je podložka umístěna, je stabilní.

TECHNICKÉ ÚDAJE
Příkon: 2600W.
Rozměry: 305x128x160mm
Napětí: 230V~ 50/60Hz

SOUČÁSTI VÝROBKU
 



A. Tlačítko rozprašování G. Vodní nádrž
B. Ovladač regulace páry H. Keramická žehlící plocha
C. Tlačítko pro prudký výdej páry I. Rozprašovací ventil
D. Kontrolka připravenosti žehličky J. Kryt nálevky
E. Napájecí kabel otočný o 360° K. Tlačítko samočištění
F. Regulátor teploty  

Jak naplnit vodou
Ujistěte se, že je žehlička vypnutá a že je napájecí kabel odpojený ze zásuvky.
Před naplněním žehličky vodou nastavte ovladač páry „Variable“ do polohy „0“.
Otevřete otvor nálevky a naplňte nádržku po značku „MAX“.
Hladinu vody lze sledovat přes průhlednou část nádržky, když je žehlička ve svislé poloze. V 
případě, že hladina vody klesne, doplňte nádržku podle postupu popsaného v krocích 1 až 3 výše.
Po použití vylijte zbývající vodu.
Poznámka: V této žehličce lze většinou použít vodu z vodovodu. Do parní žehličky nepoužívejte 
přísady ani parfémovanou vodu, mohly by znečistit látky nebo poškodit žehličku. Nenaplňujte vodu
nad značku „MAX“.

Jak používat jako žehličku na suché žehlení
Postavte žehličku svisle.
Zapojte žehličku do zásuvky.
Nastavte regulátor páry do polohy MIN.
Předehřejte žehličku, dokud se nerozsvítí kontrolka. Nyní můžete začít žehlit na sucho.

Jak používat rozprašovač
Před použitím funkce rozprašovače si přečtěte pokyny k ošetření látky na štítku s pokyny k žehlení, 
protože některé látky se mohou znečistit. Funkce rozprašovače je obzvláště užitečná pro odstranění 
odolných záhybů a v případech, kdy je potřeba extra vlhkost. Rozprašovač lze použít s napařováním
nebo suchým žehlením. Jednoduše stiskněte tlačítko Spray, když chcete prádlo postříkat.

Jak používat jako napařovací žehličku
Naplňte žehličku podle popisu v části „Jak naplnit vodou“.
Postavte žehličku svisle a otočte ovladač teploty do polohy pro napařování.
Zapojte kabel do elektrické zásuvky.
Nastavte ovladač regulace do polohy pro napařování. Napařování je možné pouze při vyšší teplotě, 
která je označena značkou „MAX“; v opačném případě bude ze žehličky vytékat voda.
Předehřejte žehličku, dokud se nerozsvítí kontrolka. Kontrolka zhasne, jakmile nastavená teplota 
dosáhne správné hodnoty.
Otočte regulátor teploty na nastavení požadované pro různé druhy tkanin.
Nyní můžete začít žehlit s párou.

Jak používat funkci prudkého výdeje páry
Funkce parního výstřiku poskytuje dodatečnou páru pro odstranění záhybů. Lze ji použít při žehlení
s párou i suchém žehlení. Stisknutím tlačítka parního výstřiku uvolníte proud páry. K aktivaci 
systému přetlaku může být nutné tlačítko stisknout několikrát. Počkejte několik sekund, než pára 
pronikne do tkaniny, a poté stiskněte tlačítko znovu, abyste získali další páru.
Poznámka: Pro optimální kvalitu páry nepoužívejte více než tři po sobě jdoucí výstřiky poté, co 
zhasne kontrolka.

Funkce anti-calc
Funkce proti vodnímu kameni je trvalý systém umístěný uvnitř nádržky na vodu, který odstraňuje 
nečistoty z vody a snižuje problémy související s usazováním vodního kamene.



Chcete-li prodloužit účinnost tohoto systému, postupujte podle následujících pokynů:
Odpojte žehličku od elektrické sítě a nechte ji vychladnout.
Naplňte nádržku vodou do 3/4 její kapacity. Přidejte do vody 1 čajovou lžičku soli a naplňte 
nádržku na vodu tímto roztokem.
Nechte roztok v nádržce na vodu po dobu 15 minut, občas protřepejte a poté vyprázdněte.
Nádržku na vodu znovu naplňte roztokem slané vody, občas protřepejte a po 15 minutách znovu 
vyprázdněte.
Nádržku naplňte čistou vodou, aby se propláchla, a vyprázdněte.

Funkce proti kapání
Tento systém neustále kontroluje průtok vody do žehlící plochy. Pod určitou teplotou funkce
proti kapání zastaví průtok vody a zabrání kapání žehličky na látku.

Po každém použití
Vypněte žehličku a odpojte ji ze zásuvky.
Žehličku vyprázdněte ihned po použití. Neukládejte žehličku s vodou.
Počkejte, až žehlička vychladne, než ji uložíte, a vždy ji položte na patku, aby se ochránila žehlící 
plocha před poškrábáním, korozí nebo skvrnami.
Po úplném vychladnutí žehličky ji uložte ve svislé poloze na bezpečném místě.
Vnější povrch žehličky:
Po odpojení ze zásuvky a vychladnutí žehličky ji jednoduše otřete vlhkým hadříkem a v případě 
potřeby použijte slabý saponát.
NIKDY NEPOUŽÍVEJTE ŽÁDNÉ SILNÉ ANI ABRAZIVNÍ ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY.

Žehlící plocha: Škrob a jiné nečistoty lze z žehlící plochy snadno odstranit vlhkým hadříkem.
Abyste zabránili poškrábání povrchu, nikdy nepoužívejte k čištění žehlící plochy kovovou drátěnku 
a nikdy nepokládejte žehličku na drsný povrch. Pokud se syntetické materiály žehlí při příliš vysoké
teplotě, nejenže se látka často zničí, ale žehlící plochy žehličky se často pokryje roztavenými zbytky
syntetické látky. Nejlepší způsob, jak odstranit syntetické zbytky z žehlící plochy, je zahřát žehličku
a žehlit na starém bavlněném hadříku.

POZOR! Nikdy nepoužívejte čističe parních žehliček, protože by mohly 
poškodit funkční části žehličky.

Údržba a samočištění
DŮLEŽITÉ: Vaše žehlička bude dosahovat nejlepších výsledků a bude mít nejdelší životnost, 
pokud budete provádět samočištění jednou za měsíc nebo častěji, v závislosti na frekvenci 
používání.
Naplňte nádržku na vodu do poloviny.
Umístěte žehličku na zadní patku.
Nastavte ovladač teploty na „MAX“.
Zapojte žehličku do zásuvky.
Nechte žehličku zahřát, dokud kontrolka nezhasne.
Odpojte žehličku ze zásuvky.
Držte žehličku vodorovně nad umyvadlem.
Stiskněte tlačítko „Self Clean“ (Automatické čištění) a držte jej stisknuté. Z otvorů v žehlicí ploše 
začne vytékat vroucí voda a pára.
Při tom pohybujte žehličkou dopředu a dozadu; nechte páru a vodu unikat, dokud není nádržka na 
vodu téměř prázdná.
Uvolněte tlačítko „Self Clean“ (Automatické čištění).
Zapojte žehličku do elektrické zásuvky.



Nastavte teplotu na maximum, nechte žehličku znovu zahřát, zbývající voda v parní komoře se nyní
vypaří a opustí žehličku přes žehlící plochu.
Během tohoto procesu suchého napařování se doporučuje použít starý kus látky.

ZÁRUČNÍ LHŮTA
Na tento výrobek se vztahuje tříletá záruka od data prodeje, přičemž se vylučuje veškerá 
odpovědnost za vady nebo poškození způsobené nesprávným používáním. Aby byla tato záruka 
platná, je nutné předložit doklad o koupi nebo fakturu.

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Vyrobeno v Číně.

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Garsaco Import S.L. / info@garsaco.com / www.valinelife.com
C/Corts Valencianes 10. 12549 Betxí (Castellón) ŠPANĚLSKO


